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Указания: 
1. Време за работа: 120 минути 
2. Към всяка задача от теста са посочени пет отговора. „Друг отговор” 
се приема за решение само при отбелязан верен резултат. 
3. При посочване на повече от един отговор на задача от теста, тя се 
приема за грешно решена. Нечетлив отговор ще се приема за грешен! 
4. Задачите от 1 до 3 се оценяват с по 3 точки, от 4 до 7 – с по 5 точки, а 
от 8 до 10 – с по 7 точки, а задачата след теста – с 15 точки 

ЖЕЛАЕМ ВИ УСПЕХ! 
 

 
ТЕМА ЗА ТРЕТИ КЛАС 

 
1. Стойността на израза ( 9 + 12 : 3 - 2) . 7 – 7 е: 

А) 0  Б) 28    В) 70  Г) 140  Д) Друг отговор 
 

2. Стенен часовник удря на всеки кръгъл час толкова пъти, колкото е 
часът. Часовникът започва да бие в един часа. Колко удара ще се чуят до 
12 часа включително?  

А) 78  Б) 300 В) 12  Г) 24  Д) Друг отговор 
 

3. Мони има 25 бели, червени и жълти рози. Белите и червените са 19, а 
червените и жълтите – 8. Колко общо са белите и жълтите рози на Мони? 

А) 11  Б) 23  В) 14  Г) 24  Д) Друг отговор 
 

4. Броят на правоъгълниците на чертежа е : 
 

А) 7   Б) 13   В) 18 
Г) 16   Д) Друг отговор 
 

 
5. Едната страна на правоъгълник е 12 см, обиколката му е равна на 
обиколката на квадрат със страна 8 см. Да се намери другата страна на 
правоъгълника. 

А) 15 см Б) 8 см В) 7см 5мм  Г) 4см Д) Друг отговор 
 



 

 

6. Антон има толкова сестри, колкото и братя, а сестра му Надя има два 
пъти по-малко сестри, отколкото братя. Колко са децата в семейството? 

А) 4  Б) 5  В) 6  Г) 7  Д) Друг отговор  
 

7. В една кутия имало няколко бели и 30 зелени топки. Извадили 16 топки, 
от които половината бели. После добавили 14 бели и зелени топки, от 
които 4 бели. Тогава белите топки станали два пъти по-малко от зелените. 
Колко топки имало в кутията първоначално? 

А) 50  Б) 20  В) 48  Г) 32  Д) Друг отговор 
 

8. Сашко поканил целия клас на рожден ден . Децата събрали 234 лв. за 
подарък, като всяко едно от тях дало по 9 лв. Колко момичета и колко 
момчета има в класа, ако се знае, че момичетата са с 3 повече от 
момчетата? 

А) 26 и 23     Б) 14 и 12       В) 15 и 12 Г) 16 и 13 Д) Друг отговор  
 

9. В пет каси има по еднакъв брой ябълки. Ако от всяка каса извадим по 60 
ябълки, то във всички каси ще останат толкова ябълки, колкото по-рано е 
имало в две каси. По колко ябълки е имало първоначално във всяка каса? 

А) 70  Б) 80     В) 110       Г) 120       Д) Друг отговор  
 

10. Четири стола и три маси струват 540 лв. Две маси и два стола струват 
340 лв. Колко лева струва една маса? 

А) 30  Б) 170     В) 85       Г) 140       Д) Друг отговор  
 

 
ЗАДАЧА: 

Решението на задачата запишете подробно! 
 

Росен купил за колекцията си 4 марки: канадска, монголска, 
българска и полска. Стойността на покупката без канадската марка била 
40 лева, без монголската – 45 лева, без българската – 44 лева, а без 
полската – 27 лева.  
А) Колко струва всяка от марките поотделно? 
Б) Колко струват четирите марки общо? 
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ЗАДАЧА: 
РЕШЕНИЕ: 

 
А) 52 – 40 = 12 лв. канадската марка 

52 – 45 = 7 лв. монголската марка 
52 – 44 = 8 лв. българската марка 
52 – 27 = 25 лв. полската марка 

 
Б) М + Б + П = 40 лв. 
  К + Б + П = 45 лв. 

К + М + П = 44 лв. 
К + М + Б = 27 лв. 

Събирайки всички марки 40 + 45 + 44 + 27 = 156 лв. струват, но 
всяка от тях се повтаря 3 пъти. 

156 : 3 = 52 лв. струват общо четирите марки 
 
 
 


